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Köszönjük, hogy a Microsoft 365 Kisvállalati Előfizetést választotta!

A jelen kisvállalati szolgáltatás- és szoftver-előfizetésben (az „Előfizetés”) foglalt Microsoft 365
Vállalati Standard vagy Microsoft 365 Alkalmazások (a „Szolgáltatás”) használatára a következők
az irányadók: (a) a Microsoft szolgáltatási szerződése; (b) a Microsoft szolgáltatási szerződés jelen
Kiegészítése (a „Kiegészítés”), beleértve az itt hivatkozott egyéb feltételeket is, (c) a Microsoft által
biztosított és a Szolgáltatással kapcsolatban Ön által használt szoftver-kiegészítésekhez,
frissítésekhez és szolgáltatásokhoz mellékelt feltételek; és (d) a Szolgáltatás eszközre történő
telepítésekor és használatakor esetlegesen megjelenő külön licenc (együttesen a „Megállapodás”).

Kérjük, figyelmesen olvassa el a jelen Kiegészítést, hogy megértse, a Szolgáltatásra vonatkozó
licence miként kerül biztosításra és hogyan változik (i) attól függően, hogy Ön Egyfelhasználós
előfizetésre vagy Többfelhasználós előfizetésre (lásd az alábbi 1.b pontot) fizetett elő, és (ii) attól
függően, hogy az Előfizetését kereskedelmi bérlőre frissítették-e (lásd az alábbi 1.f pontot). Önnek
ezt a teljes Kiegészítést át kell tanulmányoznia, a benne hivatkozott bármely feltételekkel együtt,
hiszen az összes feltétel fontos, és együttesen alkotja az Önre vonatkozó jelen szerződést. A
hivatkozott feltételeket úgy tudja megtekinteni, hogy a vonatkozó hivatkozást bemásolja egy
böngésző ablakába. A Microsoft Szolgáltatási Szerződés és a jelen Kiegészítés közötti bármilyen
ellentmondás esetén a jelen Kiegészítés az irányadó a Szolgáltatás Ön általi használatára.

A Szolgáltatás jelen Előfizetés alapján történő használatával Ön elfogadja az Ön és a Microsoft
Corporation (vagy az Ön lakóhelye szerint valamelyik társvállalata) között létrejött Megállapodást,
nem kizárólagosan beleértve a jelen Kiegészítést is. Ha nem fogadja el vagy tartja be a Szerződés
feltételeit, akkor nem használhatja a Szolgáltatásokat.

Hacsak a jelen dokumentum másként nem rendelkezik, a Microsoft Adatvédelmi nyilatkozat
(https://go.microsoft.com/fwlink/?LinkId=521839) (az „Adatvédelmi nyilatkozat”) leírja, hogy
milyen típusú adatokat gyűjtünk Önről és az Ön eszközeiről („Adatok”) a Szolgáltatás Ön általi
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használata során, hogy miként használjuk az Ön Adatait, és hogy milyen jogalapok alapján
kezeljük az Ön adatait. Az egyértelműség érdekében, a Microsoft Adatvédelmi nyilatkozatának „Az
Ön szervezete által nyújtott termékek - a végfelhasználók értesítése” című pontja nem vonatkozik
a jelen Szerződés alapján nyújtott Szolgáltatásra.

1. Licenc; Használat; Aktiválás.

   a. Licenc. A Szolgáltatás licencbe adjuk, és nem pedig értékesítjük. Amennyiben Ön betartja a
Szerződés valamennyi feltételét, Önt feljogosítjuk a Szolgáltatás másolatainak telepítésére és
futtatására legfeljebb öt, az Ön tulajdonában és ellenőrzése alatt álló eszközön személyes és
kereskedelmi célú felhasználásra, valamint - amennyiben Ön (az alábbiakban meghatározott)
Előfizető - arra, hogy a jelen Szerződéssel összhangban meghívjon más felhasználókat a
Szolgáltatás másolatainak telepítésére és futtatására legfeljebb öt, az ő tulajdonukban lévő
eszközön. A Microsoft szolgáltatási szerződésben meghatározott nem kereskedelmi célú
felhasználási korlátozás nem vonatkozik a Szolgáltatás Ön általi használatára.

 

   b. Előfizetői modell és a felhasználók száma. A jelen Előfizetés „Egyfelhasználós előfizetés” vagy
„Többfelhasználós előfizetés” formájában érhető el. Mind az Egyfelhasználós, mind a
Többfelhasználós előfizetésekre egyetlen előfizető („Előfizető”) fizet elő, aki egyben felhasználó is.
A Többfelhasználós előfizetés legfeljebb ötven (50) licencet tartalmaz a Szolgáltatás használatára
(„Előfizetői licenc”). Az Előfizető legfeljebb negyvenkilenc (49) másik felhasználót hívhat meg a
Szolgáltatás használatára, mindegyiküket egy külön Előfizetési licenc alapján. Minden egyes
felhasználó, aki a Szolgáltatás használatára Többfelhasználós előfizetés alapján jogosult, független
felhasználónak minősül, aki teljes mértékben ellenőrzi a Szolgáltatás használatát. Általánosságban
a Többfelhasználós előfizetés alapján az Előfizetőnek nincs hozzáférése vagy ellenőrzése más
felhasználók tartalmai vagy adatai, illetve a Szolgáltatás általuk történő használata
vonatkozásában. Bizonyos korlátozott esetekben és kizárólag fiókkezelési célokból azonban az
Előfizető egy Többfelhasználós előfizetésben hozzáférhet más felhasználók felhasználófiók
adataihoz és tevékenységi naplóihoz. A Többfelhasználós előfizetés felhasználóinak az ezen
adatokkal kapcsolatos érintetti jogaik gyakorlása érdekében kapcsolatba kell lépniük az
Előfizetővel. A Szolgáltatáson keresztül az Egyfelhasználós és Többfelhasználós előfizetés alapján
kezelt minden egyéb adat tekintetében a személyes adataihoz való hozzáférésre és az azok
ellenőrzésének módjára vonatkozó információkat a Microsoft adatvédelmi nyilatkozatában
találhatja meg.

 



   c. Bejelentkezésre használt eszközök. Műszaki korlátok merülhetnek fel a felhasználó által
bejelentkezésre használt eszközök számát illetően a Szolgáltatás párhuzamos használata során, a
súgó https://go.microsoft.com/fwlink/?linkid=874481 weboldalon elérhető cikkében leírtak
szerint. Az itt engedélyezett esetek kivételével egy adott eszközön egyszerre csak egy személy
használhatja a Szolgáltatást. A licencjog a szoftver alkotórészeire mint egységes termékre
vonatkozik; az alkotórészeket nem különítheti el, nem virtualizálhatja és nem telepítheti
különböző eszközökre. Az alábbi „Távsegítség” című szakaszban megengedett esetektől eltekintve
a jelen licenc a szoftvernek kizárólag az eszköz beviteli eszközeinek (billentyűzet, egér vagy
érintőképernyő) segítségével történő közvetlen használatát engedélyezi. Kifejezetten tilos a
szoftvert kiszolgálóra telepíteni, illetve azt belső vagy külső hálózaton át a kiszolgálóhoz
csatlakozó eszközökről vagy azok útján, illetve kereskedelmi célú hosting érdekében használni. A
többszörös felhasználói lehetőségekkel és a virtualizációval kapcsolatos további információkért,
kérjük, olvassa el a lenti 1.e pontot.

 

   d. Aktiválás. 

   (i) Hogyan működik. Az aktiválás összekapcsolja a Szolgáltatás használatát egy adott eszközzel.
Minden eszközhöz szükséges az aktiválás, amelyhez Szolgáltatás licenc van hozzárendelve. A
Szolgáltatás használatához a szoftvert le kell tölteni egy felhasználó eszközére. Az aktiválás során
a szoftver automatikusan felveszi a kapcsolatot a Microsofttal vagy annak társvállalatával annak
ellenőrzése céljából, hogy a licenc az eszközhöz tartozik-e. Mivel az aktiválás célja az, hogy
felfedezze a Szolgáltatás licencének, illetve aktiváló funkcióinak illetéktelen módosítását, valamint
hogy egyébként megakadályozza a Szolgáltatás illetéktelen használatát, Ön nem használhatja a
Szolgáltatást az aktiválásra fenntartott időtartam lejárta után, és nem kerülheti ki vagy meg az
aktiválást. Ha nem jelentkezett be a Szolgáltatásba a Microsoft-fiókjával a kezdeti aktiváláshoz
engedélyezett időn belül, a Szolgáltatás és a szoftver legtöbb funkciója nem fog működni.

   (ii) Kapcsolódás a Microsofthoz. Az aktiválásra vonatkozó további információkért tekintse meg
az Office aktiválása - Office támogatás oldalt (microsoft.com). Ha a licencelt eszköz az internethez
csatlakozik, a szoftver automatikusan hozzákapcsolódik a Microsoft számítógépes rendszeréhez
aktiválás céljából, amikor Ön be van jelentkezve. Az aktiváláshoz internetes szolgáltatás szükséges
és díjak merülhetnek fel.

   (iii) Újraaktiválás. Az eszköz alkotórészeinek vagy a szoftvernek bizonyos módosításai miatt
szükségessé válhat a szoftver újraaktiválása.

   (iv) Sikertelen aktiválás. Ha az online aktiválás során a szoftver licencelő vagy aktiváló
szolgáltatásai hamisnak vagy nem megfelelően licenceltnek bizonyulnak, akkor az aktiválás



sikertelen lesz. A szoftver értesíti Önt arról, hogy a szoftver telepített példánya megfelelően van-e
licencelve. Ezen túlmenően Ön emlékeztetőket is kap a szoftver megfelelően licencelt
példányának beszerzésére.

 

   e. Többszörös felhasználás esetei.

   (i) Eszköz. A jelen Szerződésben az „eszköz” kifejezés egy tárolóeszközzel vagy mobileszközzel
rendelkező olyan (fizikai vagy virtuális) helyi hardverrendszert jelent, amely alkalmas a szoftver
futtatására. Egy hardverpartíció vagy beillesztett egység (blade) is eszköznek minősül. A jelen
Szerződés alkalmazásában az „eszköz” nem tartalmaz semmilyen hardver rendszert (sem fizikait,
sem virtuálist), amelyre a szoftver rá van telepítve vagy amelyik kizárólag hálózaton keresztül
távoli használat céljából elérhető.

   (ii) Több vagy készletezett kapcsolat. A kapcsolatok készletbe vonására, illetve a szoftvert elérő
vagy használó eszközök vagy felhasználók számának csökkentésére használt hardver vagy
szoftver nem csökkenti a szükséges licencek számát.  Ön kizárólag akkor jogosult ilyen hardver
vagy szoftver használatára, ha a használt szoftver minden egyes példányára rendelkezik licenccel.

   (iii) Használat virtualizált környezetben.  A jelen licenc csak azt engedélyezi Önnek, hogy a
szoftver egyetlen példányát egyetlen eszközre telepítse, függetlenül attól, hogy az fizikai vagy
virtuális eszköz-e. Ha a szoftvert több virtuális eszközön kívánja használni, akkor mindegyik
példányhoz külön licencet kell beszereznie.

   (iv) Távsegítség.  Az aktív munkamenet megosztására Ön a szoftver további licencének
beszerzése nélkül használhatja a távsegítség-technológiákat. A távsegítség azt teszi lehetővé,
hogy egy felhasználó közvetlenül hozzákapcsolódjon egy másik felhasználó számítógépéhez,
rendszerint hibajavítás céljából.

 

   f. Előfizetési időszak; Licencfeltétel; Frissítés kereskedelmi bérlőre.

   (i) Előfizetési időszak. A Szolgáltatás jelen Előfizetés szerinti használatára vonatkozó
jogosultságának hosszát az Előfizetés időszaka határozza meg. Az Előfizetőnek lehetősége lehet
arra, hogy az Előfizetést meghosszabbítsa. Ha az Előfizetés meghosszabbításra kerül, Ön a
meghosszabbított Előfizetési időszak végéig továbbra is használhatja a Szolgáltatást az Előfizetés
alapján. Az Előfizetés részleteivel kapcsolatban a szoftver aktiválási képernyőin vagy egyéb kísérő
anyagokon tájékozódhat.



   (ii) Az Előfizetési időszak lejárta. Amikor a jelen Előfizetés lejár, az összes Előfizetési licenc
megszűnik, és a Szolgáltatás minden Előfizetés-specifikus funkciójának működése leáll. Az
Előfizetés lejáratát követően leálló funkciókkal kapcsolatos további információkért lásd: A
licencelés és aktiválás áttekintése a Microsoft 365 Alkalmazásokban. Előfordulhat, hogy a
Szolgáltatást egy külön előfizetés keretében továbbra is használhatja, de a Szolgáltatásnak az
adott külön előfizetés keretében történő használatára nem fog vonatkozni a jelen Kiegészítés.  

      (i) Frissítés Kereskedelmi bérlőre. A jelen Előfizetés megszűnik, ha az Előfizető úgy dönt, hogy
szervezeti előfizetésre frissít. Többfelhasználós előfizetés esetén, amikor az Előfizető szervezeti
előfizetésre frissít, egy kereskedelmi bérlő jön létre. Az Előfizető meghívhatja a Többfelhasználós
előfizetés felhasználóit, hogy csatlakozzanak ehhez a kereskedelmi bérlőhöz, és továbbra is a
szervezeti előfizetés keretében használják a Szolgáltatást. Amikor a Többfelhasználós előfizetés
felhasználóit egy kereskedelmi bérlőhöz való csatlakozásra hívják meg, az Előfizetők vállalják,
hogy a Microsoft Adminisztrátori Központ segítségével tartományt csatolnak, amikor a
felhasználóknak kereskedelmi fiókokat/felhasználóneveket biztosítanak. Ha Ön egy kereskedelmi
bérlőhöz csatlakozik, a Szolgáltatás Ön általi használatára az adott szervezeti előfizetés
rendszergazdája által elfogadott Microsoft kereskedelmi megállapodások vonatkoznak, nem
kizárólagosan beleértve a Microsoft Online Szolgáltatási Feltételeket és a Microsoft Online
Előfizetési Szerződést, valamint a szervezet által a szervezet és annak felhasználói között előírt
egyéb feltételeket.

      (ii) Felhasználói adatok vagy tartalmak kereskedelmi bérlőhöz történő áttelepítésének tilalma.
Sem az Ön által más felhasználókkal megosztott, sem pedig a jelen Előfizetés alapján a
Szolgáltatás használatával létrehozott adatok vagy tartalmak nem kerülnek áttelepítésre a
kereskedelmi bérlőhöz az Ön további intézkedése nélkül. A Microsoftnak nincs lehetősége arra,
hogy bármely felhasználó számára előírja bármilyen felhasználói adat vagy tartalom kereskedelmi
bérlőhöz történő átvitelét.

 

2. Kiegészítő licenckorlátozások és követelmények.

   a. Nem Viszonteladási Előfizetés. A nem viszonteladásra vonatkozó előfizetői kártyákat
korlátozott célokból terjesztik. A „Kereskedelmi forgalomba nem hozható” („Not For Resale” vagy
„NFR”) jelöléssel ellátott előfizetői kártyát Ön nem értékesítheti.

   b. Betűkészlet-összetevők. A szoftver futása során a tartalom megjelenítésére és nyomtatására
használhatja a szoftver betűkészleteit. Átmenetileg letöltheti a betűkészleteket egy nyomtatóra
vagy más kimeneti eszközre nyomtatás céljából, a betűkészletek tartalomba történő beágyazása
kizárólag a betűkészletek beágyazására vonatkozó korlátozások betartásával megengedett. 



 

3. Jogfenntartás és visszajelzés. Kivéve, ha a jelen Szerződésben kifejezetten ennek ellenkezője áll,
a Microsoft nem ad Önnek licencet, sem semmiféle egyéb jogot a Microsoft vagy bármely vele
kapcsolatban álló jogi személy tulajdonában lévő vagy ellenőrzése alatt álló semmiféle
szabadalom, know-how, szerzői jog, kereskedelmi titok, védjegy és egyéb szellemi tulajdon
vonatkozásában, nem kizáró jelleggel ideértve a nevet, a kereskedelmi kinézetet, az emblémát és
az ezekkel egyenértékű dolgokat is. Azzal, hogy Ön a Microsoftnak bármilyen ötletet, indítványt,
javaslatot vagy visszajelzést ad, nem kizáró jelleggel ideértve az új termékekre, technológiákra,
akciókra, terméknevekre, termékre vonatkozó visszajelzésre és termék-továbbfejlesztésekre
vonatkozó ötleteket is, (a továbbiakban „Visszajelzés”), Ön a Microsoftnak Önnel szembeni díj-
vagy jogdíjfizetési és egyéb kötelezettség nélkül jogot ad arra, hogy a Microsoft az Ön
Visszajelzését bármilyen módon és bármilyen célra felhasználja, megossza, kereskedelmileg
hasznosítsa, illetve abból származtatott munkát hozzon vagy hozasson létre. Ön nem küld olyan
Visszajelzést, amelyre vonatkozó bármely licencfeltétel értelmében a Microsoft köteles lenne
bármilyen harmadik félnek licencbe adni saját szoftverét, technológiáit vagy dokumentációját
azért, mert abba a Microsoft belefoglalja az Ön Visszajelzését.

 

 

 


